

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
COMUNA CICLOVA ROMÂNĂ

PROCES VERBAL

încheiat azi 4 Iulie 2023

**la sedinta adunarii proprietarilor de terenuri de pe raza
comunei Ciclova Romana și a satelor apartinatoare**

În conformitate cu prevederile art. 2 din Regulamentul privind procedura de constituire, atribuțiile și funcționarea comisiilor pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor, a modelului și modului de atribuire a titlurilor de proprietate, precum și punerea în posesie a proprietarilor, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 890/2005

Conform Hotărârii Consiliului Local al Comunei Ciclova Romana nr. 52 din 26 Iunie 2023, s-a convocat în data de 3 Iulie 2023, adunarea proprietarilor de terenuri de pe raza comunei Ciclova Romana și a satelor apartinatoare, formată din proprietarii care au solicitat terenuri în termenul legal în baza legilor fondului funciar, pentru desemnarea reprezentanților care sa facă parte din Comisia Locală de Fond Funciar, iar în cazul în care nu se întrunește majoritatea proprietarilor de terenuri, adunarea se va tine in data de 4 Iulie 2023, ora 10^{oo} la sediul Primariei Ciclova Romana.

Potrivit prevederilor legale, convocarea proprietarilor s-a realizat prin afisarea anuntului la sediul primariei și în locurile publice de pe raza comunei Ciclova Romana și a satelor apartinatoare.

Ordinea de zi a ședinței este alegerea reprezentantilor care sa facă parte din Comisia Locală de Fond Funciar.

In data de 3 Iulie 2023 prezența la ședință a fost de 5%, adunarea generală fiind nestatutară, urmând ca sedinta să se țină în data de 4 Iulie 2023.

Prin urmare in data de 4 Iulie 2023 la sedinta participa un numar mai mare de proprietari de terenuri, conform tabelului atașat.

Sedinta a fost condusa de președintele de sedinta, domnul viceprimar Nicolae-Cosmin Vuc, asistat de Daniela-Georgetta Novac, secretar general și Veronica Becker, consilier în cadrul compartimentului agricol.

În urma dezbatelor purtate în timpul ședinței între proprietarii terenurilor, s-au făcut propuneri și s-au luat următoarele hotărâri :

Pentru localitatea Socolari a fost propus domnul Balaure Cristian, care a fost aprobat cu 20 voturi "pentru", 0 voturi "impotriva", 1 vot "abtineri".

Pentru localitatea Ilidia a fost propus domnul Murgu Afrim, care a fost aprobat cu: 19 voturi "pentru", 2 voturi "impotriva", 0 voturi "abtineri".

Pentru localitatea Ciclova Romana au fost propusi următorii:

- Damian Vasile, cu 1 vot "pentru", 0 voturi "impotriva", 20 voturi "abtineri"
- Crasovan Elena, cu 9 voturi "pentru", 0 voturi "impotriva", 12 voturi "abtineri"

- Abid Gheorghe, cu 16 voturi "pentru", 0 voturi "impotriva", 5 voturi "abtineri"

- Pircea Gheorghe, cu 13 voturi "pentru", 0 voturi "impotriva", 8 voturi "abtineri"

In urma voturilor de mai sus, localitatea Ciclova Romana va avea reprezentanti pe domnul Abid Gheorghe si domnul Pircea Gheorghe.

Alegerea reprezentanților proprietarilor în comisie s-a facut cu majoritatea simplă, jumătate plus unu, din numărul celor prezenți.

Prezentul Proces Verbal a fost încheiat într-un exemplar original pentru arhiva primariei.

Viceprimar
Cosmin-Nicolae Vuc

Secretar general
Daniela-Georgetta Novac

Consilier compartiment agricol
Veronica Becker